Doce imágenes – Doce impactos – Doce realidades

Anillos de Van Allen – Anomalía del Atlántico Sur
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Fuente: http://www.eas.asu.edu/~holbert/eee460/spacerad.html
Es la estructura  básica de los anillos de Van Allen que nos protegen de la radiación propia del ambiente espacial.

El cinturón externo retiene o repele electrones y se extiende hasta 10 radios terrestres.

Los protones que tienen mucho mayor potencia, por su masa unas 1840 veces superior, lo atraviesan fácilmente y son procesados por el anillo interior. 

Poseen capas para partículas de diferentes energías y son altamente dinámicos en su posicionamiento y en la distribución de iones.

La  función es básica y determinante para la existencia de la biomasa y consiste en reagrupar instantáneamente las ondas de choque provenientes del sol y sus chorros de átomos ionizados en paredes verticales que oscilan del extremo norte al extremo sur del cinturón.

Simultáneamente circulan la tierra formando un reticulado esférico para cada frecuencia que atrapa la partícula si la necesita o la desvía por impacto o saturación.

Puede penetrar por los polos magnéticos,  dejar la tierra o generar auroras polares.

Dentro del cinturón es frenada y su velocidad se transforma mayormente en flujo magnético.

Cuando está en condiciones de recuperar su electrón por haber perdido su energía ionizante, el protón recobra su estado atómico como hidrógeno en la zona intermedia. Se libera del campo magnético incorporándose a la exosfera o escapando del planeta si aún supera la velocidad de satelización. 

Lo que interesa es que una partícula radioactiva que ioniza el oxígeno, que destruye ozono y cadenas moleculares biológicas, que genera UV y Rayos X, transforma su energía en fuente del núcleo terrestre y neutraliza su carga eléctrica en un proceso dinámico que permite la vida en la tierra. 

Por supuesto tiene límites propios de diseño pues no frena rayos cósmicos ni fotones gamma de alta energía.

Limites operativos, ya que se saturan ante las grandes tormentas solares actuales por su intensidad y frecuencia o la velocidad de la partícula que penetra la pared iónica.

Y limites insospechados en su origen como ser: El ataque con bombas termonucleares  a nuestro escudo natural de defensa durante casi una década, aun conociendo sus efectos, por parte  de una fracción de la biomasa planetaria llamada hombre con poder.

La “Anomalía del Atlántico Sur” fue elegida por la proximidad del anillo interior a tierra y se detonaron tres bombas nucleares en 1958 en el extremo terminal del anillo, donde el campo magnético está en máximo, ya que debe invertir el sentido de circulación de partículas que se mueven a alta velocidad. Fue el experimento Argus a unos 10º oeste, 40 y 50º sur.

La “Anomalía” es normal según diseño y permite el sostén energético de la biomasa en las pequeñas fracciones continentales del hemisferio sur. Por ello está en el medio del Atlántico permitiendo ser a África y América del sur. Basta mirar el pronóstico UV de hoy y la cercanía del Australia al polo magnético sur (65º S–139º E) para ver porqué este continente estaba despoblado.

Porque la componente vertical del campo magnético es muy fuerte sobre Oceanía e implica una alta penetración de partículas en atmósfera  que por fluorescencia o impacto generan el espectro electromagnético de alta energía sobre su territorio. Aparte el impresionante desplazamiento del polo magnético sur  los expone a la radiación de las auroras polares de alta intensidad.

La anomalía es natural, la disminución del campo magnético terrestre es natural,  el hombre con poder es solo un factor concurrente que acelera los sucesos astronómicos en curso.

El sol aumentó su campo magnético próximo al doble en el siglo XX.  El Dr. David P. Stern del Goddard Space Flight Center reconoce una pérdida del campo magnético polar  entre 5% y 7 % por centuria acelerada desde 1970.  La Anomalía del Atlántico Sur presenta en los años noventa una pérdida de campo magnético cercana al  1% anual.

Semejante estado de cosas es caótico en sí mismo. Pensemos la contraparte: Un sistema naturalmente equilibrado que ha permitido el desarrollo de la biomasa por 2.000 millones de años.
El aumento del torrente solar y el debilitamiento de nuestro escudo natural eran de por sí suficientemente traumáticos para la especie humana.

El ataque al planeta llamado experimento termonuclear “Starfish” efectuado por USA en 1962 en la isla Johnston, al sur de Hawai, produce dentro del escudo interior un anillo artificial de electrones que duró 5 años.

Por algún motivo muy simple hay dos anillos, el más débil afuera, un espacio libre y completamente separado el anillo de protones dentro.

Es que sus partículas giran en sentido contrario y se atraen mutuamente, imaginemos lo que ocurre a la estructura posicionante del campo magnético del anillo cuando los choques generan campos aleatorios completamente desordenados. Cuando los núcleos rotos por una  explosión termonuclear emiten ondas de choque y partículas. Partículas abiertas que emiten radiación y campos magnéticos aleatorios completamente desordenados para siempre. O caen a tierra sobre la biomasa.

El debilitamiento inmediato y creciente del anillo de protones fue el resultado. Por ello el pozo magnético del Atlántico Sur, que descarga las partículas más energéticas del anillo interior por esa protección natural convertida en agujero en el cielo.

Los Rusos realizaron varias explosiones termonucleares muy potentes en el año 1962 generando anillos de electrones artificiales entre los 7.000 y 13.000  Km de altura acelerando el proceso.

En los extremos de los anillos las tormentas solares son fácilmente perceptibles con una simple brújula, producen variación de la componente horizontal y vertical del campo magnético.

El flujo solar total creciente en superficie se transforma mayormente en calor, siendo la verdadera causa del calentamiento global y motor del cambio climático.

Esto produce alta evaporación oceánica, alta movilidad atmosférica, tormentas crecientes,  el secado inmediato de las lluvias e incendios de bosques espontáneos.

El UV en tierra decolora todo al degradar las pinturas y  produce presbicia precoz por secado del cristalino mucho antes que cataratas o cáncer,  que son estados terminales.

Este año los álamos estuvieron 2 meses pardo-rojizos por no formar clorofila hasta principios de diciembre. 

Estos son los motivos que impulsan al Presidente Chirac cuando afirma con propiedad: “Se nos está quemando la casa” en la Cumbre del Desarrollo Sostenible de Johannesburgo.

Imagen Ultravioleta de la tierra – Misión Apolo 16
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Fuente: http://antwrp.gsfc.nasa.gov/apod/ap960610.html
La imagen es un tesoro de 30 años y su publicación por parte de la NASA constituye una prueba oficial del proceso descripto.

Fue obtenida por la misión Apolo 16 con una cámara asentada en la luna en la frecuencia Far UV durante una tormenta solar.

El comentario oficial resalta el frente de onda ultravioleta entrante en el polo sur generado dentro de la atmósfera terrestre por fluorescencia por el chorro de partículas solares ingresante en plena noche.

El fenómeno de fluorescencia consiste en la excitación de electrones de moléculas atmosféricas durante el frenado de las partículas ingresantes. Cuando retornan a su nivel energético dentro de la molécula, emiten la energía recibida en frecuencia ultravioleta o rayos X, según la velocidad de impacto con el viento solar.

Es perfecto en cuanto al reconocimiento del problema, sus 40 años cumplidos y el conocimiento de la ciencia ya en sus orígenes.

El aporte no comentado consiste en que pasa exactamente lo mismo en la franja tropical, donde se observa la traza UV en rojo (mayor intensidad) durante el anochecer y en celeste cuando es noche cerrada.

Es decir que el pozo magnético permite la generación en atmósfera del espectro electromagnético de alta frecuencia aun en plena noche.

Se observa también un agujero menor en el hemisferio norte. Es un subproducto indeseable de las pruebas nucleares dentro de USA.

La imagen prueba claramente que las partículas llegan a la atmósfera superior, pues la generación de la fluorescencia es por choque con átomos de nitrógeno y oxígeno.

Lo primero que encuentran es el endeble ozono frente a chorros de partículas que se mueven desde 300 km/s  hasta un décimo de la velocidad de la luz. Pensemos en la historia oficial donde un simple átomo de cloro parado destruye hasta 100.000 moléculas. 

Una tormenta solar destruye el ozono polar hasta en un 70 % recuperándose en unos 30 días por la alta capacidad de generación de los mares polares.

No ocurre lo mismo en la franja tropical que constituye el verdadero agujero de ozono permanente del planeta, donde coinciden la debilidad de los cinturones de protección, la destrucción de la biomasa vegetal de origen por depredación y fitoplancton por radiación y la mayor exposición al flujo de energía creciente que llega al planeta.

Casi todos los pronósticos UV asignan a la zona el valor +10 permanente para no abundar en detalles. Aún con capa de ozono normal con valores alrededor de 300 UD, por lo que la escala debería haber sido rediseñada hace tiempo.

Normal significa vida normal, lo que es insostenible con dosis efectivas UV de 20 en La Quiaca y 10 en Ushuaia. Cuando ya con índice 4 debe protegerse la vista. Parte del frente UV ingresante sufre también una fluorescencia generando alto brillo en luz visible que hoy nos deslumbra mirando nubes o cualquier superficie blanca.

Electrones de alta energía – Promedio anual
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Fuente: http://www.sel.noaa.gov/tiger/baselines/gt300keVe90.html
Son datos de los satélites en órbita polar de la serie POES que administra la NOAA. (National Oceanographic and Atmospheric Administration de USA).

Es la integración en valores promedio del último año de operación.

Se cuentan electrones de mas de 300Kev (Kilo electrón voltios) circulantes en la magnetosfera a 800 Km de altura y cayendo a  tierra (solo cuenta los electrones que forman un ángulo de 90º con la horizontal del lugar)

Son los electrones más energéticos que llegan habitualmente a  la tierra de hasta 3 Mev.

A mayor energía, mayor caudal entra directamente en la Anomalía del Atlántico Sur y menos cantidad sale por los extremos de los anillos como indica la figura.

La escala de la derecha indica que se considera normal hasta 10 electrones por segundo, alto hasta 100 electrones y extremo en adelante.

Claramente se ve la diferencia comparando la anomalía con cualquier otro punto de igual latitud del planeta: Nada afuera y todo adentro la Anomalía cayendo directamente a tierra.

Precisamente para evitar esto están los cinturones de radiación y son éstas partículas las que llegan a la alta atmósfera y pierden su energía destruyendo ozono y fabricando radiación ultravioleta adicional que NO se considera en los pronósticos de dosis efectiva UV.

A tal punto se ha modificado la ionosfera que Sudamérica y Sudáfrica han adquirido las características de zonas polares donde habitualmente se efectúa la descarga cuando los cinturones se saturan.

Se ve claramente la ventaja natural que poseía la zona con respecto  a Oceanía y América del Norte que por su proximidad a los polos magnéticos quedan seriamente expuestos a las descargas por saturación ya habituales de los anillos llamadas auroras polares.

Tenemos en los 45º de latitud sur una componente vertical de campo magnético de valores tropicales, mientras Oceanía tiene componente vertical de valores polares.

La ventaja natural desapareció con el pozo magnético que nos impone irradiación de zonas polares y tropicales al mismo tiempo.

Comparación campo magnético terrestre años 1900 y 2000
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Fuente: http://www.ngdc.noaa.gov/cgi-bin/seg/gmag/igrfpg.pl (Sin acceso público)

Se agudiza el fraccionamiento en polos múltiples. Rápida pérdida  de intensidad, sobre todo en el Atlántico sur que pierde casi un tercio de su valor y puede definirse por sus resultados como un pozo magnético, ya que atrapa las partículas más energéticas que impactan la tierra.

Se destaca claramente que la mayor pérdida a nivel planetario es precisamente la zona del experimento Argus.

Se debilitó el extremo del anillo interior permitiendo  el ingreso de iones verticales de alta velocidad que aceleran la pérdida del campo magnético.

La retroalimentación del proceso implica mayor ingreso de partículas, mayor destrucción de ozono, mayor radiación  y mayor pérdida de campo.

Un planeta que pierde su campo magnético y sus cinturones de radiación no puede retener su atmósfera, ya que los iones de alta velocidad la dispersan. Se evapora el agua y es  eliminada de manera análoga.  Esto sucedió al planeta Marte al perder su núcleo ígneo.

No es nuestro caso ya que avanzamos hacia una inversión natural de polaridad.

Protones de alta energía – Promedio anual
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Fuente: http://www.sel.noaa.gov/tiger/baselines/140-275MeVomnip.html
Son datos de los satélites en órbita polar de la serie POES que administra la NOAA. (National Oceanographic and Atmospheric Administration de USA).

Es la integración en valores promedio del último año de operación.

En este caso son los protones de  mayor energía que provienen del viento solar, con energías hasta 1000 veces superior a los electrones considerados.

Los sensores son omnidireccionales, o sea cuentan todo tipo de protones sin importar su dirección, pero la gran mayoría son protones cayendo a tierra (90º) y no de  los anillos (0º).

La potencia es tal que pasan directamente sin efectuar descargas  por los extremos del anillo interior evidenciando la Anomalía en toda su magnitud.

Producen ionización profunda, destrucción de ozono y radiación UV y X. El oxígeno ionizado es altamente reactivo y forma radicales libres que atacan la célula.

Son partículas que ya rozan la categoría de rayos cósmicos, es más, parte del viento solar  se define como “Anomalous cosmic rays” porque se generan en el espacio interestelar y son acelerados por el “Solar Wind Termination Shock” cuya función es invertir la dirección  el viento solar mas allá de Plutón definiendo el volumen de la Heliosfera.

El fondo blanco corresponde al umbral de  rayos cósmicos alrededor de 1p/cm2/seg. Sobre la zona tropical este flujo es frenado por el viento solar.

Un nuevo cinturón de radiación es generado en solo 150 segundos durante una tormenta solar el 24 de marzo de 1991 entre ambos cinturones naturales. 

Fuente: http://www-istp.gsfc.nasa.gov/Education/Mbirthrb.html
El nuevo cinturón frena  iones de hasta unos 20Mev. Son los que componen el viento solar normal y las tormentas solares normales.

“Recently a new belt has been found within the inner belt. It contains heavy nuclei (mainly oxygen, but also nitrogen and helium, and very little carbon) with energies below 50 MeV/nuc. The source of these particles are the so called “anomalous cosmic rays” of interstellar origin”. 

Fuente: http://www.oulu.fi/~spaceweb/textbook/radbelts.html
El nuevo cinturón de oxígeno ionizado frena los rayos cósmicos anómalos e incorpora O+  a las regiones polares, donde puede recuperar su electrón y convertirse en oxigeno atómico que sirve para generar ozono.

Esta intervención astronómica está construyendo con poder y eficiencia las protecciones que necesita la biomasa en adelante para existir y son nuestra garantía de supervivencia.

El estadio siguiente son los Rayos Cósmicos Galácticos que son las partículas de mayor energía que circulan el universo conocido. No los detienen los anillos actuales, pero su cantidad de partículas es menor comparada con el cuadro expuesto.

Su densidad media es de 10.000 protones por m2 por segundo al ingreso en atmósfera para energías de 1Gev que contienen el mayor flujo habitual.

Potencias como las citadas ya son suficientes para provocar la desintegración radioactiva de núcleos atómicos en atmósfera produciendo como resultado final muones de hasta 5 Gev que penetran profundamente en la tierra y generan fotones gamma.

También crean neutrones rápidos que son proyectiles nucleares y  fotones de rayos gamma en la troposfera por  aniquilación de pares electrón-positrón producidos en el spray de partículas en cascada  que genera el frenado contra el nitrógeno y oxígeno. 

Se asocia la penetración de estos fragmentos atómicos llamados rayos cósmicos secundarios con la formación de nubes bajas sobre los océanos tropicales y sus tormentas.

La Radiación Cósmica se multiplica x 5 entre el ecuador y los polos y aproximadamente se multiplica x 10 en los vuelos comerciales.

 Esto implica que en un vuelo de dos horas a duplicado la dosis diaria acumulativa que recibe en superficie.
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Fuente: http://crdlx5.yerphi.am/DVIN/index2.php  (Sin acceso público)
Muestra la presencia continua a nivel tierra de neutrones de Rayos Cósmicos en el monte Aragat de Armenia. Puede ver también los gráficos de muones y electrones en superficie presionando Aragats Muon Electron Monitor 
En los plots actuales se expresa el total en part/m2/min. 

Los muones constituyen la principal causa de radiación acumulativa a nivel superficie y por su alta penetración es fuente de  cáncer interno. El principal ataque es la médula ósea porque la velocidad de reproducción es mayor que la tasa de reparación enzimática del ADN.

Los neutrones son la principal fuente de partículas en los vuelos aéreos. La Federación Internacional de Pilotos considera la leucemia como enfermedad profesional.

http://jag.cami.jccbi.gov/cariprofile.asp: Calcula dosis recibida en un vuelo comercial.

Un día normal
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Fuente: http://www.sel.noaa.gov/tiger/todayhtml/gt300keVe90.html
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Fuente: http://www.sel.noaa.gov/tiger/SolarProtons.html
Son datos de los satélites en órbita polar de la serie POES que administra la NOAA. (National Oceanographic and Atmospheric Administration de USA).

Muestran una vuelta completa a la tierra en 14 pasadas contando electrones > 300 Kev  protones > 10 Mev el día 17-09-02. Con estos datos se crean los promedios anuales descriptos.

Se emitió alarma del SEC (Space Environment Center) de tormenta geomagnética provocada por electrones producidos por rayos cósmicos.

Lo importante es notar la doble exposición a flujos de partículas que sufre la Patagonia.

Ingresan electrones de alta energía por los extremos de los cinturones de radiación y protones por la Anomalía del Atlántico Sur. Estas partículas son incompatibles con la biomasa y es función de los anillos su neutralización.

Un mes normal
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Fuente: TOS-EMA: GOES Electron and Proton Daily Fluence
Son datos del mes de septiembre de 2002. Se cuenta el total de iones por día que pasan por la órbita geoestacionaria con el satélite GOES 8 que está posicionado en la longitud 75º oeste sobre América del Sur.

Se cuentan partículas por cm2 perpendiculares a tierra. Protones de  1 Mev (Rojo) y de 10 Mev (verde) en el gráfico superior. Electrones de 2Mev (Azul) el  gráfico inferior.

Puede notarse que el día 17/09/02 es un día habitual en el flujo total de electrones y bajo en el flujo total de protones.

Esto es normal a 36.000 Km de altura, no sobre nuestra atmósfera que es neutra y cada partícula de aire posee una energía de 0,03 ev.

También es normal el flujo de rayos cósmicos en superficie sobre Armenia.

Un año normal
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Es la mejor prueba de la vinculación directa del cambio climático y su fuente: el Sol.

Se muestra el ciclo de manchas solares desde el año1610 al 2000. La vinculación con la energía emitida es directa y es notorio el continuo incremento de la actividad en el siglo XX.

A tal punto que los tres últimos ciclos solares tuvieron doble máximo durando tres años seguidos: Ciclo 21 (1978-1980), ciclo 22(1989-1991) y ciclo 23(2000-2002).

Un ciclo normal

La corona solar impulsa los iones del viento solar mediante el aporte de flujo magnético del núcleo solar que acelera y direcciona la partícula.

Los cinturones de radiación terrestres convierten la velocidad lineal del viento solar en rotación controlada y el campo magnético de la partícula transforma dicha rotación nuevamente en flujo magnético.

La propiedad del magnetismo de atravesar la materia permite que el núcleo terrestre sea alimentado externamente.

Otro mecanismo es la comunicación directa entre el núcleo solar y terrestre mediante el neutrino, para el cual la materia es transparente y no interactúan. También hay ingreso directo de flujo magnético por los polos y generación propia.  

Utilizando nuevamente el átomo como transformador se emplea el flujo magnético ingresante por las zonas polares para mantenimiento de la temperatura y del campo magnético que separa el núcleo del manto terrestre.

Son dos ambientes de composición, densidades, estados  y temperaturas completamente distintos que se mantienen separados por fuertes campos magnéticos  con flujos de partículas, o sea cinturones de  radiación. 

Son muy potentes pues separan materia densa a alta temperatura y el campo magnético externo del planeta es una fracción menor del campo principal.

Campo magnético terrestre a 2900 Km de profundidad
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Fuente: http://www.gfz-potsdam.de/pb2/pb23/Mag/main.html
Es una prospección satelital con onda larga de radio del límite manto-núcleo terrestre.

Es el futuro de superficie que muestra ya la inversión de polaridad en los polos geográficos  y la fragmentación en polos magnéticos dobles que debilitan los anillos.

La anomalía del Atlántico Sur presenta dos polos magnéticos muy potentes sobre el ecuador y dos polos opuestos ya consolidados en Patagonia y Sudáfrica. Son las zonas de mayor desarrollo de la nueva polaridad. Penetran y se consolidan sobre la polaridad anterior.

Esto es natural, solo se observa un retraso en la zona del experimento Argus.

La Paleoclimatología ha demostrado estudiando los campos magnéticos del basalto solidificado surgente del magma en las islas Azores que las inversiones son súbitas y se producen en promedio cada 200.000 años. La anterior fue hace 750.000 años.

Hoy el sol aumenta su campo magnético y la tierra se debilita en un aparente caos de multipolaridad. A velocidades geológicas esto termina con  toda vida. Pero nunca sucedió.

El sol invierte su polaridad normalmente cada once años.

La sonda Ulysses de la ESA releva el acontecimiento en órbita solar polar.
El imán mas fuerte arrastra al más débil y puede invertir repolarizando rápidamente al planeta durante un proceso inversión en curso con CMEs (Eyecciones de masa coronal) o inyecciones de flujo magnético en la nueva polaridad.

Es la garantía de supervivencia de la biomasa que siempre ha superado esta instancia.

La inversión tiene la simple función de restaurar el sistema ya que las zonas emisoras de flujo magnético se convierten en receptoras. Esto permite recuperar zonas del planeta biológicamente agotadas.

Es la solución natural a la catástrofe ecológica globalizada que pretende resolver el hombre con poder.

Agujero coronal solar del día 08/01/02
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Fuente: http://antwrp.gsfc.nasa.gov/apod/ap020207.html
Esto es poder. Un impresionante agujero coronal (zona oscura) registrado por la sonda SOHO con el instrumento EIT (Extreme Ultraviolet Imaging Telescope)  a 2.500.000 ºC.

Permanecen por meses independientemente de las manchas solares que permanecen semanas. Emiten el más potente viento solar por sus campos magnéticos abiertos y direccionales que penetran profundamente en el sistema solar. Son los verdaderos rayos de partículas que busca el hombre con poder.

Durante  el año se alternó con otro agujero menor del polo norte reafirmando la inversión del campo magnético solar ocurrida en febrero de 2001.

El blanco brillante corresponde a emisión de Extreme UV y  Soft Rayos X.

Este suceso comienza a elevar el flujo solar umbral.

Páginas y sitios web recomendados

http://www.john-daly.com/hockey/hockey.htm:     El Sol como motor del cambio climático.

http://sci.esa.int/content/news/print.cfm?aid=1&cid=1&oid=24610:   ESA - Cambio climático.

http://www.ratical.org/co-globalize/HAARPbg.html:   Experimentos nucleares en el espacio.

http://faculty.erau.edu/ericksol/courses/sp215/ch3/ch3_atmosph.htm:     Gráfico fallas satélites.

http://www.clarin.com/diario/2000/02/02/e-04201d.htm:
         Secado de lagos patagónicos.

http://www.knmi.nl/gome_fd/tm3/gif_archive/2000/00101212sp.gif:   Agujero Ozono 12/10/00.
http://www.epa.gov/ozone/science/hole/size.html:               Ozono Polo Sur 1979-2001-EPA.

http://www.temis.nl/protocols/o3hole2:                              Ozono Polo Sur 1997-2006-ESA.

http://www.ciencia-hoy.retina.ar/hoy41/cartlect.htm:            Ciencia Hoy - Volcanes y ozono.

http://www.ngdc.noaa.gov/seg/geomag/faqgeom.shtml: Preguntas sobre magnetismo terrestre.

http://www.astro-digital.com/9/sol.html:               Astronomía digital. Comprendiendo el Sol.

http://science.msfc.nasa.gov/headlines/y2000/ast22dec_1.htm:    Máximo solar año 2000.

http://ciencia.nasa.gov/headlines/y2002/18jan_solarback.htm :    El sol resurgente.

http://www.spaceweather.com/solarflares/topflares.html:            Las mayores tormentas solares.

http://umbra.nascom.nasa.gov/SEP/seps.html:    Fechas de los eventos de protones 1976-2006.

http://helios.gsfc.nasa.gov/sun.html:  El Sol por el Cosmic and Heliospheric Learning Center.

http://solarscience.msfc.nasa.gov/:                          Física Solar Marshall Space Flight Center. 

http://www.lmsal.com/solarsites.html:                    Solar Physics on the Web.

http://www.nasa.gov/centers/goddard/home/index.html:  Goddard Space Flight Center.

http://www.sec.noaa.gov:   Space Environment Center.
http://www.noaa.gov:        National Oceanographic and Atmospheric Administration.

http://www.ngdc.noaa.gov: National Geophysical Data Center.

http://www.epa.gov:          Environment Protection Agency. 

http://www.ciencia-hoy.retina.ar: Revista Ciencia Hoy. Enlaces y buscadores especializados.

http://dermatology.cdlib.org/DOJvol6num1/original/sunscreens/kinney-esp.html: El índice UV.

http://www.temis.nl/uvradiation/UVindex.html:      Pronóstico UV Agencia Espacial Europea.

http://www.bom.gov.au/info/about_uv.shtml:          Pronóstico UV Australia.

http://www.epa.gov/sunwise1/uvindexcontour.html: Pronóstico UV  U.S.A.

http://www.temis.nl/protocols/O3global.html:    Programa Ozono Agencia Espacial Europea.

http://exp-studies.tor.ec.gc.ca/e/ozone/ozonecanada.htm:    Programa Canadiense Ozono y UV.

http://uk.weather.com/maps/geography/intlsouthamerica/samericauvindexfcst24hr_large.html:   UV

        Sudamérica.

http://www.sel.noaa.gov/primer/primer_in_spanish.html:  Introducción al Clima Espacial.

http://www-istp.gsfc.nasa.gov/Education/Mweather.html: Tiempo Espacial. Divulgación.

http://www.spaceweather.com: Tiempo Espacial.

http://www.sel.noaa.gov/SWN: Tiempo Espacial NOAA

http://www.esa-spaceweather.net/spweather/current_sw/index.html: Tiempo Espacial ESA.

http://sohowww.nascom.nasa.gov/:  Misión SOHO de la ESA - Tiempo Espacial SOHO.

http://www.ips.gov.au/Main.php?CatID=2:     Tiempo Espacial - Australia-Mapas TEC.

http://www.sec.noaa.gov/alerts/warnings_timeline.html: Tiempo Espacial - Alertas SEC.

http://www.actcancer.org/sunsmart.htm: Australia realiza unas 720.000 operaciones-año.

Si alguna duda le queda le ruego acceda a la base de datos de Rayos Cósmicos de la Universidad de Ibaraki en Japón.
El enlace muestra las principales estaciones activas en 2002 y puede comparar sus datos.

http://www.env.sci.ibaraki.ac.jp/ftp/pub/WDCCR/YEARLY/longformat/L2002
Las tres estaciones más irradiadas son: Tibet con unos 10.000.000 n/h, Haleakala en Hawai con unos 3.400.000 n/h y Erevan en Armenia con unos 1.500.000 n/h en el monitor de neutrones Nor-Amberd a 2000 m. de altura y 3.500.000 unos n/h en el monitor Aragat a 3200 m. de altura.

Los valores se obtienen multiplicando el promedio mensual por el factor de multiplicación.

Para Tibet son aproximadamente 4850 x 2048 = 9.932.800 neutrones por hora.

Tibet tiene 28 m2 de sensores, las demás tienen 18 m2.

Reduciendo a neutrones/m2.min se obtienen para Tibet unos 6.000 n/m2.min, para Haleakala unos 3200 n/m2.min y para Aragat unos 3250 n/m2.min. 

Las  estaciones polares Thule y Mcmurdo cercanas a los polos magnéticos cuentan unos 800 n/m2.min.

Es decir que para radiaciones extremas el factor de multiplicación se ha invertido y hay unas 4 veces más Radiación Cósmica en bajas latitudes que en los polos.
Esto ocurre aún en pleno máximo solar cuando se supone que los Rayos Cósmicos decaen ante el Viento Solar.
No se considera la altura ni la rigidez magnética si no el hecho objetivo de que en puntos de la biosfera que transita el hombre se encuentra con radiación inaceptable.
México recibe 4 veces más radiación que Nueva York y La Paz en Bolivia 8 veces.
Es la consecuencia permanente de los experimentos termonucleares de los años 60 al romper el anillo de protones que frena los Rayos Cósmicos Galácticos de menor potencia.

El sitio Cycle Eruption Rayons Cosmiques pertenece al Observatoire de Paris que opera las estaciones Terre Adélie en la Antártida y Kerguelen Islands en el Océano Índico.

Muestra las tormentas de Rayos Cósmicos Solares (Ground Level Events) desde 1942.

http://www.dasop.obspm.fr/previ/data_gle_public.html
Luego de los eventos de 1956-1960, los mayores GLEs fueron registrados durante 1989 a 1991 en el ciclo solar 22.

Se destaca el día 29/09/89 con un incremento de radiación  del 270.2  % en Kerguelen Islands y el día 24/10/89  con 122.7 %  de aumento en Terre Adélie cuyos gráficos puede  verificar pulsando Ker o Tad  a la derecha de la fecha indicada.

La siguiente es la base de datos de la División Antártica Australiana que  permite clasificar los GLEs.

http://aadc-maps.aad.gov.au/aadc/gle/
Ingrese con eventos superiores al 100 % y ordenados por fecha.

Verá que no hay eventos potentes en los años de los experimentos termonucleares en el espacio. Que después de 30 años el sol emite un gran pico de Rayos Cósmicos Solares. 

Luego de los eventos de 1956, el Ciclo 22 registra también los mayores SPEs (Solar Proton Events) medidos con 40.000 protones/seg el 19/10/89 y 43.000 p/s el día 23/03/91.  Se considera tormenta de protones cuando el conteo indica más de 10 p/s con más de 10Mev.

Este ciclo multiplica x 3 en forma permanente la Radiación Cósmica en Mt.Norikura-Japón  en marzo/92.

La estación es cerrada en septiembre/92.

En Erevan faltan los años 89 al 95 y la radiación aparece multiplicada x 4 en enero/96 con el mismo instrumento de medición: 18-NM64.

Haleakala se reabre en 1991 y Tibet en 1998 con los umbrales mas altos conocidos.

Esto nos sugiere que las grandes tormentas solares introducen daño adicional en los anillos de Van Allen.

Entonces el Viento Solar y los Rayos Cósmicos serían el factor determinante primario del flujo energético total ingresante al planeta  al regular los procesos de construcción-destrucción de los anillos de radiación.

La ruptura de la Capa de Ozono, el aumento de la Radiación UV y el Calentamiento Global son entonces solo daño colateral. 

Con ello el hombre pasa a ser un a factor concurrente, no determinante del ciclo planetario:

        http://remsisol.blogspot.com/


















